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Exercicel : (8 points)

Soient les points de contrdle Py(0,2), P1(0,0), P»(2,0) P3(2,2) définissant la courbe de Béziers .

P 0 (012) P3 (2’2
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1.1) Tracer le point Mg (3/4) en utilisant I’ agorithme de Casteljau.
1.2)  Tracer lacourbe de Béziers "o en matérialisant les tangentes connues.
1.3) Donnez I’ expression mathématigue de cette courbe.
Xo(t) =
Yo(t) =
1.4) Caculez les coordonnées de M (1/2)
Xo(1/2) =
Yo(1/2) =
1.5) Donnez I’ expression de latangente. Que peut-on dire de latangente en My (1/2) ?
X'o(t) = X' o(1/2) =
Y'olt) = Y'o(1/2) =

Conclusion :
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Exercicell : (6 points)

Soient les points de contrdle Pyo(0,0), Po1(0,2) définissant la courbe de Béziers Iy et les points
de contréle P,o(2,2), P»1(4,2), P,2(4,0) définissant la courbe de BéziersI».

On souhaite raccorder les deux courbes o et ', avec lacourbe M1 au point Py pour Mo et au point
P20 pour I"2. On souhaite assurer un seul raccord en tangence au niveau de la courbe [y et un
raccord simple au niveau de la courbe I',.
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2.1) Quel est ledegré minimal de la courbe de Bézier I'; permettant le raccord en tangence
avec lacourbe I'.

D°=

2.2) Donnez sans calcul les coordonnées des points de définition de cette courbe I';.
Remarque : ne remplir que les points nécessaires, barrer ceux qui ne le sont pas.

I:)1,0( ) )! Pl,l( ) )! P1,2( ) )1 P1,3( ) )1
Pal ) PisC v ) Pis( ., )

2.3) Donnez I’équation de la courbe I ;.

X1(t) =
Y1(t) =

2.4)  Tracez lacourbe
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Exercicelll : (6 points)

Soit le carreau de Bézier S1 défini par les pOI nts de définition Po’o, Po,]_, P0,2, Pl,O: P]_’]_, P1,2, szo, P2’1,
P2'2.
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3.1) Qud estledegrédu carreau S1.

P21(2,0,1)

FIG.3

3.2)  Ondésiretrouver lacourbe isoparamétrique u=1/2 tracée sur le carreau de Bézier S1.
Quel est le degré de cette courbe ?

3.3) Quel estledegré delacourbetracée sur S1 dont I'équationest u=1-v ?

3.4) Quessont les points de début et de fin de cette courbe




